Villarreal B y Deportivo Alavés cierran este lunes la trigésima jornada de la LigaSmartbank. Partido que se disputará en el estadio de La Cerámica a las 21:00 horas. Un encuentro importante para ambos equipos en la lucha por sus diferentes objetivos.
El minisubmarino se encuentra en la zona cómoda de la clasificación, con ocho puntos de ventaja sobre el descenso. Llega al encuentro tras perder por dos goles a cero en Ipurúa en un partido en el que tuvieron ocasiones para hacer gol y estuvieron flojos en defensa encajando dos goles. 
Este lunes vuelven a enfrentarse a un “coco” de la categoría. Aunque los de Miguel Álvarez tenga un colchón de puntos sobre el descenso, no se pueden permitir dejar escapar puntos, ya que es una liga muy apretada y cada partido es un mundo.
El técnico del Villarreal B en rueda de prensa manifiesta que el Deportivo Alavés es un equipazo y que para ganar deberán hacer muy bien las cosas.
Para el Deportivo Alavés se presenta uno de los partidos más importantes de la temporada. Con las derrotas de Levante y Las Palmas y las victorias de Eibar y Granada, hacen que el conjunto vasco baje hasta la quinta posición. Este lunes buscará la victoria para recuperar el segundo puesto y seguir en el tira y afloja en este último tramo de temporada.
El pasado sábado dejó escapar dos puntos clave en un partido ante el Cartagena, donde los de Luis García tuvieron ocasiones claras de gol que no transformaron. Con la vista puesta ya en el filial del Villarreal, el conjunto gazteiztarra peleará por los tres puntos para hacer bueno el empate cosechado la pasada jornada.


